

СОГЛАСОВАНО

И.О. начальника отдела
физической культуры, спорта
и молодежной политики
администрации г. Дивногорска



О.Л.Сумцова

« » _____ 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор МБУ ДО «СШ ЦФСР»



К.В. Сергеев

« » _____ 2025 г.

**Положение
о проведении городского турнира по мини-футболу “Кубок победы”
приуроченный к празднованию 80-летию Дня Победы среди юношей
2016-2017г.р.**

(номер-код вида спорта 001 002 2 8 1 1 Я)

Дивногорск, 2025 г.

I. Общие положения

Городской турнир по мини-футболу «Кубок победы» приуроченный к празднованию 80-летия Дня Победы среди юношей 2016-2017 г.р. (далее – Соревнования) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий и официальных спортивных мероприятий, в том числе включающего в себя физкультурные и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» ГО г. Дивногорск на 2025 год, утвержденного распоряжением администрации города Дивногорска №2092р от 20.12.2024 г. и официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) и официальных спортивных мероприятий, в том числе включающий в себя физкультурные и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы» на 2025 год, утвержденного приказом от 10.01.2025 г. № 7.

Соревнования проводятся с целью формирования потребности у граждан в ведении здорового образа жизни, повышения двигательной активности и укрепления здоровья среди населения города Дивногорска.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- определение сильнейших футбольных команд;
- повышение спортивного мастерства футболистов;
- содействие единению и сплоченности людей различных районов и городов Красноярского края;
- привлечение к занятиям футболом широких масс молодежи;
- организация досуга и формирование здорового образа жизни.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования.

II. Руководство проведением

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы» (далее – МБУ ДО «СШ ЦФСР») и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении

официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта, а также при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утвержден Минспортом России, Главным государственным санитарным врачом РФ 31.07.2020 в редакции от 12.11.2021).

IV. Общие сведения о Соревнованиях

Соревнования проводятся с 18 по 20 апреля 2025 года на быстровозводимой каркасной конструкции (Футбольный манеж), расположенной по адресу: г. Дивногорск, ул. Саянская 12а).

Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится 18.04.2025 г. в 09:00 часов по адресу: г. Дивногорск, ул. Саянская 12а.

Регламент проведения Соревнований

Система проведения соревнований определяется на судейской, в зависимости от количества заявившихся команд. Соревнования проводятся согласно формату детско-юношеских соревнований по футболу, утвержденному Российским Футбольным Союзом.

Возрастная группа	Продолжительность игры	Поле	Ворота	Мяч	Составы	Замены	Примечание
2016-2017 г.р.	2 тайма по 20 мин.	20x40	2x3	№4	5x5	Неограниченны	Без офсайда 11 игроков + 2 представителя

Программа Соревнований:

Даты проведения: 18,19,20 апреля 2025 года

09:30 – начало игр;
18:00 - окончание игр.

V. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования командные.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую спортивную подготовку, медицинское заключение о допуске врача, договор о страховании жизни, здоровья и от несчастных случаев во время проведения спортивного мероприятия.

К участию в Соревнованиях допускаются любительские футбольные команды спортивных клубов по месту жительства, образовательных учреждений, других организаций городского округа город Дивногорск, команды городских округов и муниципальных районов Красноярского края по предварительному согласованию с организаторами Соревнований и ГСК, подавшие заявки в установленные настоящим положением сроки.

Регистрация участников по месту жительства значения не имеет.

К участию в соревнованиях допускаются команды, представившие в мандатную комиссию следующие документы:

- заявочный лист.
- паспорт (или свидетельство о рождении) на каждого игрока.

VI. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях предоставляются в срок до 17.04.2025 (включительно) в ГСК по адресу электронной почты: Tarasscripcin@yandex.ru

Подавая заявку на участие в Соревнованиях, представители команд и участники тем самым соглашаются со всеми пунктами данного положения и обязуются их соблюдать.

Контактная информация:

Отдел спорта: тел: (39144)3-32-79, e-mail divsport@48.krskcit.ru
ведущий специалист отдела физической культуры, спорта и молодежной политики – Шмелева Анна Дмитриевна

МБУ ДО «СШ ЦФСР» тел.: 8(939) 264-00-68, e-mail: cfsr.school-div@mail.ru инструктор-методист физкультурно-спортивной организации – Нога Юлия Алексеевна.

Главный судья Соревнований: 89607737645, Скрипкин Тарас Алексеевич;

Судья Соревнований 89082222444, Зотин Максим Олегович.

VII. Условия подведения итогов

Места команд в соревнованиях определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех встречах данного турнира. За выигрыш начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за проигрыш – 0 очков. В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеют команды по следующим показателям:

- результат игр между собой (количество очков, количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, количество забитых мячей);
- лучшая разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- наибольшее количество забитых мячей во всех встречах;
- наименьшее число жёлтых и красных карточек.

В случае равенства всех этих показателей, места команд определяются жребием.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины или ушедшей с поля, засчитывается техническое поражение со счетом 0:3, а команде-сопернику засчитывается победа со счетом 3:0. За две неявки команда снимается с соревнований. Если команда, снятая (снявшаяся) с соревнований, провела менее половины матчей, то ее результаты аннулируются. Если она провела половину и более матчей, то данной команде засчитываются поражения в оставшихся матчах со счетом 0:3, а ее соперникам присуждается победа со счетом 3:0.

VIII. Награждение победителей и призеров

Команда победитель награждается кубком, грамотой в рамке. Команды, занявшие по итогам Соревнований второе и третье места соответственно, награждаются грамотами в рамке.

Спортсмены, занявшие призовые (первое, второе, третье) места, награждаются грамотами, медалями.

Победители в номинациях: лучший игрок, лучший нападающий, лучший вратарь, лучший защитник награждаются кубком.

Церемония награждения команд-участниц и лучших игроков в номинациях проводится в день последнего финального матча – через 15-30 минут после его окончания.

XI. Условия финансирования

Расходы по проведению Соревнований, связанные с награждением победителей и призеров, расходных материалов к орг. технике, несёт МБУ ДО «СШ ЦФСР» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2025 год.

IX. Апелляции и протесты

Протест по нарушению правил Соревнований и (или) регламент настоящего положения должен быть подан представителем команды в письменном виде на отдельном бланке в произвольной форме на имя главного судьи Соревнований с указанием пункта правил Соревнований или регламента настоящего положения, которые протестующий считает нарушенными, даты и точного времени подачи протеста.

Протест подается в ГСК в течение 20 минут по окончании матча.

Несвоевременно поданные и незафиксированные протесты в отчете не рассматриваются. Решение по протесту излагается в виде резолюции на протесте.

Если решение главного судьи по данному протесту не удовлетворяет протестующего, он вправе подать апелляцию в адрес организаторов.

Апелляция рассматривается до утверждения результатов.